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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA   11  DE DEZEMBRO DE 2009 
 
  

Local e hora: Sede da Agência, às 15:00 horas. 
 
Os Conselheiros Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Ximenes , José Luiz Lins 
dos Santos e ainda, Sérgio José Freire de Miranda, Assessor do Conselho 
Diretor, que atuou como Secretário. Ausência por férias: Conselheiro Lúcio 
Correia Lima. 

 

Julgamento de Processos: PCTR/OUV/0003/2008; Interessado: 
Litoranea Transporte Metropolitano Ltda; Assunto: Denúncia de transporte 
clandestino;  Relatora: Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, 
por unanimidade, decidiu pelo arquivamento do processo, nos termos 
do voto da Relatora. 

 

PCTR/CTR/0067/2008; Interessado: São Benedito Autovia Ltda; 
Assunto: Denúncia de transporte clandestino;  Relatora: Conselheira 
Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu pelo 
arquivamento do processo, nos termos do voto da Relatora 

 

PCTR/CTR/0088/2008; Interessado: Organização Guimarães 
Ltda.(Empresa Vitoria); Assunto: Denúncia de transporte clandestino;  
Relatora: Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu pelo arquivamento do processo, nos termos do 
voto da Relatora. 

 

PCEE/OUV/0642/2007; Reclamante: Município de Pentecoste; 
Reclamada: COELCE; Relator: Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; 
Decisão: O Conselho, por unanimidade, julgou a reclamação 
procedente, nos termos do voto do Relator. 

 

PCEE/OUV/0435/2005; Reclamante: Município de Milagres; Reclamada: 
COELCE; Relator: Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; Decisão: O 
Conselho, por unanimidade, julgou a reclamação procedente, nos 
termos do voto do Relator. 

 

PCTR/OUV/0004/2008; Interessada: Rápido Morada Nova Transporte e 
Turismo Ltda; Assunto: Denúncia de transporte clandestino; Relator: 
Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu pelo arquivamento do processo, nos termos do 
voto do Relator. 

 

Outros Processos: 



 
 

. 

PCTR/CTR/0066/2008; Interessada: Rápido Morada Nova Transporte e 
Turismo Ltda; Assunto: Denúncia de transporte clandestino; Relator: 
Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu pelo arquivamento do processo, nos termos do 
voto do Relator. 

 

PCTR/CTR/0087/2008; Interessada: Organização Guimarães Ltda ( 
Empresa Vitória); Assunto: Denúncia de transporte irregular; Relator: 
Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu pelo arquivamento do processo, nos termos do 
voto do Relator. 

 

Processos Administrativos: PADM/CSB/0007/2009; Interessada: 
Coordenadoria de Saneamento Básico – CSB ; Assunto: Resolução sobre 
Qualidade da Água e Esgoto na prestação  dos Serviços de Abastecimento 
d`água e Esgotamento Sanitário; Relator: Conselheiro José Luiz Lins dos 
Santos; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu aprovar a 
Resolução n° 122 que disciplina a qualidade da água e dos esgotos 
na prestação  de Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário , 
nos termos do voto do Relator. 

PADM/GAF/0254/2009;Interessado:Andre Oliveira Ferreira 
Loureiro;Assunto: Reposicionamento no final da ordem classificatória do 
último concurso realizado pela ARCE para provimento de cargos efetivos; 
Relatora: Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho decidiu, por 
unanimidade, pelo deferimento do pedido nos termos do voto da Relatora. 

 

PADM/CDR/0017/2009;Interessada: Lia Meneleu Fiuza Favali;Assunto: 
Reposicionamento no final da ordem classificatória do último concurso 
realizado pela ARCE para provimento de cargos efetivos; Relatora: 
Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho decidiu, por 
unanimidade, pelo deferimento do pedido nos termos do voto da Relatora. 

Assuntos Administrativos: CI/CSB/0189/2009; Assunto: Pesquisa 
de Satisfação dos Sistemas de Abastecimento de Água e 
Esgotamento Sanitário     de Juazeiro do Norte; Decisão: O Conselho 
decidiu, por unanimidade, aprovar os relatórios da pesquisa 
determinando seu encaminhamento para a CAGECE , Prefeitura 
Municipal de Juazeiro do Norte, Ministério das Cidades /PMSS e 
ABAR. 

 

Término:  17:00 h 


